

2021年

12月9日

星期四

农历辛丑年十一月初六

第237期

中共涟水县委主办
涟水县融媒体中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO

争当表率 争做示范 走在前列

奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章

坚定信心 过细研究 压实责任

我县召开“市对县”考核指标过堂推进会

■融媒体记者 姜 浩

本报讯 12月8日，县委书记时勇主持召开市对县考核指标过堂推进会，对各项考核指标进行再研究、再推进、再督促，确保高质量完成全年各项目标任务。县委副书记、县长洪然，县人大常委会主任张超，县政协主席姜杰等县四套班子领导参加会议。

时勇强调，要坚定信心，矢志争

先进位。全县上下要切实增强责任感、紧迫感，从全县经济社会高质量跨越发展大局出发，聚焦各自承担指标，保持“咬定青山不放松”的信心和定力，全力抓好指标冲刺，以各条线各领域的争先进位，巩固前三个季度良好发展态势，确保在全年考核中取得优异成绩。要过细研究，做到精准施策。各位县领导和各指标承担部门要对照“市对县”考核办法，逐个研究分析，扭住关键核心，

精准发力冲刺。优势指标要抓紧抓实，努力在提高指标质量和持续性上下功夫，力争为全县考核大局多作贡献；短板指标要全力突破，制定针对性进位计划，强化举措实施，确保差距逐步缩小、迎头赶上。同时，要紧盯社会稳定、安全生产等底线工作，全面查漏补缺，及时消除风险。要压实责任，凝聚攻坚合力。各位县领导要发挥牵头抓总、统筹协调作用，对推进难、进度慢的指标把

脉问诊、开出药方，通过“关键少数”带动“大多数”；各指标牵头部门要进一步细化任务、强化措施，积极加强对上沟通，健全完善台账资料，全面展示工作成绩；县考核办要对工作落实情况进行全面过程动态跟踪、全方位督促检查，确保各项措施落到实处、各项目标及时完成。

会上，各位分管县领导、相关责任单位负责人汇报了各项指标完成情况。

我县收听收看全国及省市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议

■融媒体记者 姜 浩

本报讯 12月7日上午，全国及省市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议相继召开。我县设分会场收听收看并召开续会。县委副书记、县长洪然就贯彻落实会议精神作出部署，副县长马荣参加活动。

洪然强调，要进一步提高认识，认清当前形势复杂性严峻性。大家必须树牢底线思维，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，慎终如始抓好新冠肺炎常态化疫情防控工作。要进一步强化工作举措，确保防控措施及时性有效性。扎实做好重点人员入境、转运、集中隔离、居家健康监测等防控措施，确保全链条、全闭环管控到位；坚持实行“人物同防”，加强进

口冷链食品管控，对进口冷链食品及货物实行“逢进必检”，做到重点人群应检尽检；全力做好3-11岁和60岁以上人群新冠疫苗接种，确保疫苗接种应接尽接。要进一步压实各方责任，做到疫情防控常态化长效化。发现特殊情况，要第一时间向上报告，第一时间规范、高效地处置到位；加强宣传，引导群众减少不必要的流动，做到非必要不流动、不出外；加强应急演练，督促重点区域、重点单位、重点场所落实扫码、测温、戴口罩、一米线等防控措施，严格人员出入管理和健康监测；严格落实24小时值班值守制度，强化常态化督查检查，切实抓好常态化疫情防控。

会上，洪然还就当前安全生产工作进行了部署安排。

县人大视察检察院工作

■融媒体记者 徐 强

本报讯 12月7日，县人大视察检察院工作，调研了远程提审室、检察办案中心、12309服务中心、小雨滴工作室、青莲新媒体工作室等建设情况，听取了相关情况介绍。县人大常委会主任、党组书记张超，县人大常委会副主任、党组成员刘泽年等参加活动。

座谈会上，张超充分肯定了县检察院今年以来的工作成绩，并从始终把人民放在重要位置、进一步放大检察机关职能、建设一支过硬队伍、加强宣传推介等方面对检察院相关工作提出建议。他说，检察院是党领导下的国家的法律监督机关，要把政治建设放在首位，要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，领悟习近平法治思想精髓要义，不断提高政治判断力、政

治领悟力、政治执行力，让我县检察工作更深更实体现政治要求。要在做优刑事诉讼监督、做实民事和行政诉讼监督、推进公益诉讼检察工作、推进未成年人检察工作等方面进一步放大检察机关职能优势，维护法律的公平和正义，为“冲刺百强县”提供法律保障。要坚持以问题为导向，深入一线调查研究，加强学习培训，提升业务水平，切实打造一支本领过硬的队伍，为我县全力开创高质量跨越发展新局面提供更加有力的司法保障。要进一步加强与人大及其常委会的沟通联系，坚持将法律监督融入人大监督工作之中，用优质的检察产品、法治产品让人民满意、让代表满意、让县委满意。

会上，县检察院检察长龚怀军汇报了今年以来检察工作情况，参加活动的各位人大代表对县检察院相关工作提出意见和建议。

陈师街道：“四个度”推动党史学习教育见实效

庆祝中国共产党成立100周年
奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

■通讯员 房成东 丁志强

本报讯 今年以来，陈师街道始终把“我为群众办实事”作为党史学习教育的主要内容，紧扣“四个度”，将学习教育成效转化为服务民生的生动实践。

紧盯问题，为民办事有“力度”。该街道结合县委巡察组巡察反馈的3个方面13项问题，逐项梳理，用心用力抓好整改，特别是针对环境治理、污染防治、农房改善等民生问题，实施专班专人、限时逐条逐项整改，坚持“整改好不好，群众说了算”。到目前，所交办的问题已全部整改到位。

聚焦细节，为民办事有“温度”。针对群众关心的小事、难事，街道、村（居）不断深入田间地头、群众家中帮助解决，针对独居老人无法缴纳“涟康保”“新农保”等问题，组织志愿者上门帮助缴纳，对各类孤寡老人生活情况，逐一摸底，为他们改善生活居住条件，将党和政府的温暖送到群众的心坎上。

拓展范围，为民办事有“厚度”。

涟水县安全生产有奖举报电话：82381995

梁岔镇：项目攻坚再发力 全力冲刺年目标

■融媒体记者 王岗磊 徐海英

本报讯 眼下正是冲刺全年目标任务的关键时期，梁岔镇在主要经济指标增幅持续向好的基础上，狠抓招商引资、紧盯亿元项目，全力拼搏，奋力冲刺全年目标，确保完成各项任务。

位于梁岔镇工业集中区的涟水伟昱电子有限公司是一家生产加工电子设备的企业，每天车间100多名工人在生产线上紧张有序地忙碌着。公司技术研发总监袁春和说：“目前我们公司的产品主要用于海信、TCL等品牌电视机的喇叭，目前每月可生产80万个电子元件、配件，明年新增流水线和设备后，每月可生产120万个。”

涟水伟昱电子有限公司于去年

7月成立，投资5000万元，占地15亩，建有标准化厂房及办公用房5000平方米，拥有自动化生产线10条，主要生产各类电子元件、配件。涟水伟昱电子有限公司总经理霍震春说：“公司今年和戴尔公司初步合作，今年的开票销售达到了4000万元，税收200万元。公司现拥有员工150人，预计明年开票销售达到6000万元，税收达到300万元。”

今年以来，梁岔镇积极开展“走出去，引进来”，始终认真执行书记、镇长每月轮流带队外出招商制度，还开展项目招引“百日攻坚”活动。

针对重点项目和重点产业，更加注重小分队上门招商、点对点拜访招商，提高招引项目的“对接率”和“成功率”。今年，县下达该镇新签约亿元以上项目任务3个，目前已完成

量翻番，继续保持工业强镇跨越发展势头。

梁岔镇党委书记苍凯表示，该镇将奋力冲刺，确保全面完成全年各项指标。一是全面推进项目建设，在已竣工2个亿元项目的基础上，力争再竣工亿元项目1个。二是扎实推进项目招引，牢牢抓住在谈项目，让项目不断扎根落户梁岔，力争再签约项目1个。三是全力补齐短板指标，确保在高质量发展中争先进位。

